

作者：吴平 来源：新华网 发布时间：2008-11-29 16:40:11

小字号

中字号

大字号

## 瑞典研究显示高热量快餐食品易诱发老年痴呆症

瑞典卡罗林斯卡医学院11月28日公布的一项研究结果显示，高热量的快餐食品容易诱发老年痴呆症。

卡罗林斯卡医学院的研究人员在用脂肪、糖和胆固醇含量丰富的快餐食品喂食老鼠9个月后发现，其脑中出现了类似老年痴呆症患者脑部的Tau蛋白纤维状缠结情况。研究人员指出，Tau蛋白纤维状缠结是老年痴呆症患者典型的病理特征之一，这种蛋白纤维状缠结会影响患者的认知能力。

研究人员说，虽然上述成果对老年痴呆症的防治研究有启发，但仍需进一步研究高热量快餐食品易诱发老年痴呆症的具体原因。

老年痴呆症是发生在老年期及老年前期的一种原发性退行性脑病，指的是在没有意识障碍的状态下，记忆、思维、分析判断、情绪等方面出现障碍。研究曾发现，老年痴呆症患者大脑内会出现Tau蛋白纤维状缠结以及贝塔淀粉状蛋白斑块含量不正常。目前此病尚无有效治疗手段。

发E-mail给：



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言：

发表评论

### 相关新闻

美国老年痴呆症研究获新发现  
基金课题验证老年痴呆症中医药疗效  
刺激特定脑细胞可助治疗早老性痴呆症  
武汉研究表明：多吃马齿苋可防老年痴呆  
研究发现：尼古丁或能提高老年痴呆者记忆力  
抗老年痴呆新药开发完成 I 期临床  
科学家用计算机诊断老年痴呆症 准确率达96%  
浙大胡永洲研究组研制出治疗老年痴呆症新化合物

### 一周新闻排行

西北工大研究生院学位办主任剽窃论文网上曝光 博...  
中国遥感地学之父陈述彭院士逝世 享年88岁  
南昌大学50名女生隐私网上曝光  
教育部公示2008年度高等学校科学研究优秀成果奖  
《科学》：赴美签证日益难拿  
中国政法大学卷入“抄袭门”两教授已双双复职  
大学教授直选校长？教育部：任职由中央调整  
7人面试竞聘北航副校长 答辩会对师生开放